

香港文匯報訊(記者 李思穎)容祖兒演唱會進行得如火如荼，前晚已經去到第十一場，更請來「最受歡迎男歌手」古天樂擔任嘉賓。抱恙上陣的古仔表現甚high，罕有在台上又唱又跳，更要求首度公開獻唱的《今期流行》重複唱兩次，又主動邀請粉絲上台合照，相當風騷，把全場觀眾樂瘋了！



■前晚最驚喜是古仔唱歌加埋跳舞。

# 抱恙上陣撐祖兒 古仔罕有唱跳 《今期流行》

當晚前來捧場者有幾乎每晚現身紅館老闆楊受成伉儷、蔡一智夫婦等，Joey介紹嘉賓出場前，先叫大家猜估：「這位男神，全港無人唔鍾意佢，佢由細到大都好錫我，以前曾經在我演唱會擔任過一次嘉賓。」Joey 着全場觀眾一齊跳《今期流行》的「拜神舞」動作給古仔做禮物，現場萬多人即時瘋狂起哄，當響起《今期流行》音樂，古仔破天荒首次現場演繹這首歌，大家無比激動，古仔一邊唱一邊跟觀眾握手，迅即把氣氛推到沸點，整個紅館像被叫到快要震裂一樣。Joey 看狀忍不住

說：「我第十一場表演嘉賓古天樂，真係顛倒眾生呀！」

## 古仔主動要求重唱

古仔自言抱病上場，更自爆之前未試過現場演繹《今期流行》，Joey 說：「係呀，佢呢輩子未現場演繹過呢首經典金曲，真係好錫我呀，係咪前世欠咗我㗎？你記唔記得好多年前做過我演唱會嘉賓？」古仔笑說，「你真係當我老人痴呆症，我以前同你影過張相嘛。」Joey 即說：「係呀，嗰時你仲拍緊劇，我喺電視台撞到你，當然唔會放過機會啦，就係呢張相溝搭你！哈哈，我講笑，你嗰陣好白㗎，不過現在都唔係好黑。」引得觀眾哈哈大笑。

古仔突然說「谷鬼氣兼火滾」，原來是

戴了耳機，聽不到現場聲音，主動要求重唱一次《今期流行》，說畢後望到Joey 撞然表情：「點呀，你驚 overrun？你係咪都加咗場啦。」Joey笑說，「唔驚，呢個人真係鍾意唱歌！」最驚喜是古仔唱歌加埋跳舞，更走勻全場握手，氣氛熱爆。隨後Joey細心為唱到喘氣的古仔抹汗，此時，古仔又有新搞作，提議請觀眾上台合照，現場繼續升溫，Joey就大讚古仔好人，外表好惡，內心很善良，但就擔心接下來的嘉賓不知怎樣做才好，結果有三位幸運觀眾上台合照，影完相的古仔笑說：「我同你講接觸吓人，大家開心咪好囉。我走啦。」Joey就拉住古仔不肯放人：「你咁鍾意唱歌，你唱多首啦。」觀眾再次歡呼，古仔於是留下來同Joey再合唱《朋友友》。

## 跟張曦雯劉穎璇合照臉紅 陳家樂解釋自己慢熱

香港文匯報訊(記者 吳文劍)陳家樂、連詩雅、張振朗、劉穎璇、張曦雯、羅天宇等人昨日宣傳新節目《12個夏天》，分別播出他們先後到南非、韓國、西班牙、斐濟、希臘等地過炎夏的日子。由於陳家樂未曾跟張曦雯、劉穎璇合作過，三人合照時見她整個人僵直兼臉紅，事後他推說自己為人慢熱，像他和連詩雅到韓國拍攝，起初也擔心會悶，幸好大家年紀相近，有共同話題沒有代溝。

陳家樂最難忘一幕要出海拍攝，結果坐船時拍檔連詩雅暈船浪嘔個不停，影響到他也要嘔，最終取消船上拍攝，他說：「出海不足五分鐘，連詩雅已經一直嘔，其實我都不易嘔，但見到她嘔，連我都一起嘔，可能是蝴蝶效應，不過今次都拍得開心，真正是開心到嘔。」家樂又稱當地盛產鮑魚，結果每天三餐都吃鮑魚，現在回港後仍掛念鮑魚的味道。

### 張曦雯笑羅天宇膽小

張曦雯(Kelly)與羅天宇到南非拍攝，她笑稱對方原來是個膽小的人，經常不知不覺之間會躲在她身後，連與海龜游水都會驚到坐低，



相反她就大膽地與鯊魚同游。羅天宇台上稱Kelly惟一弱點就是怕雀仔，所以常嚇她有雀仔飛近。問Kelly據另一半是否要不怕雀仔，她笑道：「最好能幫我驅散牠們，一定會加分，但羅天宇就經常吸引牠們來。」

與張振朗、謝東閔到西班牙的劉穎璇(Tiffany)，笑言自己像做妹仔，她說：「因為他們

本身太好感情有默契，我好像騷擾到他們，全程只是幫他們影相。」

問到有否像《3日2夜》穿泳衣上陣，Tiffany表示沒有，反而陪兩位男士到沙灘看女仔。至於有沒有西班牙型男吸引到Tiffany，她撒嬌道：「沒有，因為我要幫兩位男士影相，都沒有時間看其他男仔。」



香港文匯報訊(記者 李思穎)石詠莉昨到新城宣傳新碟，並透露新專輯在馬來西亞和加拿大的成績不錯，所以很想到當地開音樂會做宣傳。

說到老公鄧健泓日前大爆她浸浴時出現休克，她表示：「現在身體無礙，反而因禱得福，知道有『過度換氣綜合症』，只要吸入過量氧氣，情緒激動便容易引發，通常女性較易患上，病發時會全身抽搐，當情緒激動就會易引發，但沒生命危險。我因為浸浴太耐睡着超過十分鐘，驚醒後急着起身便暈，都是自己大意，所以要慢慢呼吸，亦要忍受全身抽筋。」

她透露剛接受潘紹聰邀請，答應演出老公鄧健泓有份擔任導演的靈異題材的舞台劇，關於殭屍的都市傳說，就算要她做殭屍角色都接受，自言要豁出去，化靚妝都沒問題，要跳出框框才有意思，況且自己不是靚女，可能會殺出一條血路，像羅蘭姐一樣。

## 譚詠麟否認在ViuTV講致富心得

香港文匯報訊(記者 李思穎)譚詠麟(阿倫)所屬經理人公司「藝能製作」昨日於facebook官網發出聲明，主要否認網上流傳關於阿倫曾接受ViuTV節目訪問分享建設財富心得，以及接受任何媒體訪問講解新加密貨幣自動交易系統一事。

聲明如下：「鑑於近日在網路上有報道流傳譚詠麟先生曾經接受由羅沛琪主持之香港ViuTV Interviu節目訪問時分享建設財富心得，及接受任何媒體訪問分享及/或講解一個名為Bitcoin Future 暨新加密貨幣自動交易系統。

我司藝能製作作為譚詠麟先生之全球獨家經理人，現特此澄清譚詠麟先生從未接受由羅沛琪主持之香港ViuTV Interviu節目訪問時分享建設財富心得，及接受任何媒體訪問分享及/或講解一個名為Bitcoin Future 暨新加密貨幣自動交易系統。

敬希各界人士關注，我司亦對上述失實報

導保留一切法律追究權利。」

此外，阿倫昨在微博分享多張自拍照，其中一張有位小朋友在他身後努力做功課，阿倫留言：「星期五的早晨享受恬靜和拾回兒時的感覺。此時此刻此情此景小朋友加油。把知識豐富自己！」

■阿倫為努力做功課的小朋友加油。

導保留一切法律追究權利。」

此外，阿倫昨在微博分享多張自拍照，其中一張有位小朋友在他身後努力做功課，阿倫留言：「星期五的早晨享受恬靜和拾回兒時的感覺。此時此刻此情此景小朋友加油。把知識豐富自己！」

## 梁舜燕下月5日設靈

香港文匯報訊(記者 李思穎)有「上等人」稱號的資深演員梁舜燕於本月13日因身體機能衰竭病逝，享年90歲，有關喪禮定於9月5日下午5時於紅磡世界殯儀館的世界堂

設靈，翌日9月6日上午10時彌撒大殮，11時辭靈，隨即出殯奉柩哥連臣角火葬場火化。梁舜燕生前為虔誠的天主教徒，喪禮會遵從她的意願以天主教形式進行。

## 姚子羚支持「斷捨離」 胸圍送女傭寄返鄉

香港文匯報訊(記者 吳文劍)

陳山聰、姚子羚、陳自瑤、劉穎璇等人昨日出席新劇《大步走》造型暨拜神儀式，新劇以跑步做題材，眾人笑言可以舒服地開劇，因為不用化妝就可以開工。

劇中飾演姚子羚教練的陳山聰，最擔心子羚體力，他說：「平時我們男仔就跑慣，但拍攝與真跑又不同，有時要就鏡頭，跑多幾次都不出奇。」子羚表示自拍《唐人街》後已沒有時間練跑，早前在加拿大才再練，只是頭兩千公里覺得辛苦，笑指公司認為她捫得，拍完打戲就再拍跑戲。

山聰稱新劇除了以跑步為主，也會帶出「斷捨離」的新興概念，他說：「我有特登去看書了解一下，也開始將家中沒用的東西丟掉，試錯手丟錯太太的東西被罵。」山聰稱家中最多杯碟、衣物需要處理，打算將沒用

和不穿的一併捐出去。姚子羚表示自己也支持斷捨離，笑稱自己一是不丟，一丟就會丟得很狠。問到家中最多沒用物品是什麼時，她笑道：「最多鞋，不明白為何女仔會有很多鞋，其次就是胸圍，我會同一款買很多種顏色，有時用不上都會送給工人姐姐，讓她寄回鄉下。」子羚稱現在購物都是有需要才買，希望可以為環保出一分力。



## 馮盈盈聲音夠響 阿姐讚有潛質演粵劇

香港文匯報訊(記者 吳文劍)

由麥明詩、馮盈盈、陸浩明主持的年輕人節目《#後生仔傾吓偈》昨日邀得汪明荃(阿姐)與粵劇新星梁心怡做嘉賓，汪阿姐即場指導主持們粵劇造手，眾人笑言要組成新劇團「青山粵劇團」。

下月底有粵劇演出的阿姐，表示一直未有機會上年輕人主持的節目，今次正好來宣傳粵劇，新人梁心怡也是馮盈盈的大學同學兼麥明詩的中學同學。提到兩位女主持常在節目中語出驚人，甚至大講有味笑話，阿姐說：「剛才錄影時又沒有，她們好像乖了一點，以為她們會好進取。」阿姐表示很多後生仔都沒看過粵劇，所以在節目中介紹粵劇和示範，與年輕人合作幾得意，也會邀請他們下月去看她演出的劇目《德齡與慈禧》。

麥明詩與馮盈盈表示已收到阿姐邀請，打算組團「#後生仔睇粵劇」一起去看，麥明詩透露阿姐大讚盈盈有演粵劇潛質，因為

對方聲音響亮，可以整個戲棚都用得。笑問盈盈有沒有興趣演神功戲時，她說：「要看看有沒有發展空間，阿姐都有解釋過第一行不一定是空的，而且有時會演出有趣的劇目。」問到有阿姐在場，以往大膽的主持作風有否收斂，麥明詩笑稱對其他後生仔主持失望，因為他們不敢問，把握不到機會，因為很多後生仔都想知道阿姐的私生活。對於梁心怡踢腳麥明詩有很多追求者時，她否認道：「我中學時最多時間在圖書館內，大家都知我讀書為重，有目共睹，看我拿成績單的相片就知道吧。」

